
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Вельмишановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції 

пам’яті академіка Академії наук вищої освіти України,  

професора Анатолія Володимировича Касперського 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФУНДАМЕНТАЛЬНИХ, ПРИКЛАДНИХ, 

ЗАГАЛЬНО-ТЕХНІЧНИХ ТА БЕЗПЕКОВИХ НАУК», 

яка відбудеться 27 червня 2024 року  

в Українському державному  університеті імені Михайла Драгоманова (Київ, Україна). 

Мета конференції: Обговорення проблем та перспектив розвитку фундаментальних, прикладних, 

загально-технічних та безпекових наук в сучасних умовах. 

Матеріали конференції будуть опубліковані у електронному збірнику та розміщені на сайті конференції 

та електронному депозитарії УДУ імені  Михайла  Драгоманова. 

Мови конференції:  українська, англійська. 

Форма проведення: дистанційна. 

Тематичні напрямки конференції: 

* Інтеграція освітнього та науково-дослідного компонентів діяльності університетів; 

* Актуальні проблеми фундаментальних, прикладних, природничих наук, безпеки життєдіяльності та 

охорони праці, а також методики їх навчання; 

* Матеріали та технології харчової і легкої промисловості. Хімічні технології. 

* Сучасні інформаційні технології, комп’ютерна інженерія та інформаційна безпека; 

* Сучасні матеріали та технології їх обробки; 

* Електротехніка, електроніка та приладобудування; 

* Енергоефективність та альтернативна енергетика; 

* Сучасні матеріали та технології енергоефективного будівництва; 

* Інженерне та логістичне забезпечення транспортної галузі; 

* Глобальні та регіональні екологічні проблеми. Екологічна безпека; 

* Проблеми менеджменту здоров’я та безпеки праці; 

* Сучасні проблеми здоров’я та здорового способу життя у педагогічній освіті; 

Для участі у конференції слід заповнити реєстраційну форму та надіслати на електронну адресу 

конференції Science_etp@udu.edu.ua тези доповіді у одному з форматів .doc або .docx.  Ім’я файлу 

повинно відповідати імені першого автора (Petrov.doc). 

Для відшкодування витрат, пов’язаних з організацією проведення конференції, формуванням 

електронного збірника матеріалів конференції та сертифікатів учасників конференції 
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передбачено організаційний внесок у розмірі 130 грн. Реквізити для сплати організаційного внеску 

будуть надіслані після отримання позитивного рішення експертів про включення матеріалів до участі в 

конференції.  

До публікації приймаються тези доповідей у електронній формі обсягом до 3 сторінок формату 

А4, набраних у текстовому редакторі MS Word з полями 20 мм, (формат А5 21*14.8 см). Текст 

набирається шрифтом TimesNewRoman 12 пт. з інтервалом 1,15 пт.  

Вимоги до оформлення тез доповідей 

1. До публікації приймаються наукові праці, які не друкувалися раніше. 

2. Автор несе особисту відповідальність за достовірність поданої інформації. 

3. Обсяг тез доповідей повинен бути 2 – 3 повні сторінки друкованого тексту формату А4. 

4. Береги: зліва – 20 мм, справа – 15 мм, зверху – 15 мм, знизу – 15 мм.  

5. Гарнітура: Times New Roman, кегль (розмір) – 11 pt, міжрядковий інтервал – 1,15, абзацний відступ 

– 10 мм. 

6. Структура тез доповіді: 

 у першому рядку справа вказують назва наукової праці (кегель шрифта – 12, по центру, Bold, 

відступи: верхн. – 12 pt, нижн. – 6 pt); 

 автор  i спiвавтори (кегель шрифта – 10, по правому краю, відступи: верхн. – 0pt, нижн. – 6pt); 

 назва органiзацiї, в якiй працює автор (кегель шрифта – 10, по центру, normal, відступи: 

верхн. – 0 pt, нижн. – 12 pt). 

7. Використання ілюстративних матеріалів у тезах повинно бути мінімальним. Рисунки повинні 

бути згруповані як єдиний об'єкт. 

8. Перелік посилань подається в кінці публікації курсивом. В тексті статті обов’язкові посилання 

на використані джерела. 

9. Роботи, що не відповідають вимогам, чи не подані у встановлений термін, не розглядаються. 

За зміст поданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність принципам  

академічної доброчесності відповідальність несуть автори. 

Оргкомітет залишає за собою право редагувати матеріали, відхиляти такі, що не відповідають 

вимогам чи тематиці конференції та розподіляти їх за секціями. 

Кінцевий термін подання тез 26 червня 2024 року. 

Адреса оргкомітету: вул. П.Вірського, 20, м. Київ 04111, к.201в. 

Координатор: Немченко Юрій Владиславович (068) 372-37-99 (viber / telegram). 


